
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

       Poučna staza Okićnica 

      Akcija čišćenja, 30. rujna 2023. godine 

 

Planinarsko društvo Kapela poziva sve zainteresirane planinare i neplaninare, 
sve zaljubljenike u prirodu i društvo, da nam se pridruže u velikoj akciji 
sređivanja Poučne staze Okićnica, koja će se održati 30. rujna 2023. godine, pod 
vodstvom djelatnika Parka prirode Žumberak - Samoborsko gorje. 

Potrebna nam je samo vaša dobra volja i želja za uljepšavanjem ove divne 
poučne staze. Za sudionike akcije osigurali smo besplatan prijevoz autobusom, 
besplatan ručak, kao i radne rukavice, alat – sve što je potrebno za uspješno 
izvođenje akcije, a što nam je osiguralo UNIQA osiguranje svojim sponzorstvom. 

POČETAK I TRAJANJE AKCIJE 

Okupljamo se u 8 sati iza Koncertne dvorane Vatroslav Lisinski, u Trnjanskoj ulici. 
Krećemo prema Etno kući pod Okićem, gdje će nas čekati djelatnici Parka koji će 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

nam dati sve upute oko posla, pokazati nam što i kako raditi te ćemo se s njima 
uputiti na teren. Prije početka akcije svi će dobiti radne rukavice i alat po potrebi 
te ćemo oko 9 sati krenuti sređivati stazu. Predviđeni kraj akcije je kad završi, a 
kada će završiti ovisi o tome koliko će se vrijednih ruku skupiti. U autobus stane 
50 zaljubljenika u prirodu, a s tim brojem bismo mogli sav posao završiti 
najkasnije do 14 sati. Nakon toga ručamo grah i kobase (vegani i vegetarijanci 
samo grah) u Planinarskom domu Maks Plotnikov, družimo se i najkasnije do 18 
sati smo u Zagrebu.  

O POUČNOJ STAZI OKIĆNICA  

Staza je otvorena 2017. godine u Parku prirode Žumberak - Samoborsko gorje. 
Počinje od Planinarskog doma Maks Plotnikov, duga je 2,5 km te kružno vodi oko 
Starog grada Okića. 

Kroz deset poučnih tabli ispričana je priča o jednom od najstarijih očuvanih 
plemićkih gradova kontinentalne Hrvatske, strateškoj važnosti koju je imao u 
zaštiti sjeverozapadnih hrvatskih krajeva, obranama od Mongola i turskim 
opsadama te njegovom propadanju nakon što je prošla turska opasnost. 

Također je obuhvaćena i geološka prošlost ovog područja, opisani su arheološki 
nalazi iz vremena prije hrvatskog naseljavanja ovih prostora te je opisana kultura 
življenja podno starog grada do početka prošlog stoljeća, kao i o važnosti koju 
Okić ima u povijesti hrvatskog planinarstva jer upravo je ovdje Dragojla Jarnević 
ispisala prve stranice hrvatskog alpinizma 1843. godine. 

KONTAKT 

Svi zaljubljenici u prirodu i povijest okićkog kraja koji žele sudjelovati u ovoj akciji 
mogu se javiti Danieli Delale na mail dadelale@gmail.com ili na broj 
0913855302. 

Veselimo se novoj zajedničkoj akciji u organizaciji HPD-a Kapela iz Zagreba! 


